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              Тел/факс 8(495) 223-64-73
	
	        Адрес: 141707, Московская область, г. Долгопрудный, Лихачевский проезд, дом 4, строение 1



ИСХ.№ 11/03 от «11» мая  2022 г.                                  Президенту ТПП  МО
                                                                                              Французову Д.Е.

   Настоящим выражаем Вам свое почтение и направляем краткую информацию о нашей компании. 
   Компания ООО «ЦентрМеталл» – это надежный производитель металлоизделий  различного назначения, деталей трубопроводов среднего и высокого давления, крепежных изделий и  иностранных запчастей по образцам. Мы успешно работает на рынке  по центральному федеральному округу и сформировали базу постоянных клиентов, которые доверяют нам. Мы с радостью готовы предоставлять услуги строительным, промышленным, машиностроительным и сельскохозяйственным предприятиям. Наша компания производит различные металлоизделия: 

-  детали трубопроводов (отводы, тройники, хомуты, опоры трубопроводов, фланцы, переходы, муфты, сгоны, соединение американка, штуцера, ниппеля, проходники, накидные гайки, креставины, стальные фитинги по ГОСТУ ,ОСТу, ТУ, образцам и чертежам т.д. );

-металлические ограждения (пешеходные, строительные, газонные, заборы);

- крепежные изделия (фундаментные и анкерные блоки; закладные детали арматурные каркасы, буронабивные сваи, анкерные и фундаментные болты, талрепы, резьбовые шпильки, ходовые винты, трапецеидальные шпильки, высокопрочные болты и гайки, винты по ГОСТУ,ОСТУ,ТУ);

-строительные металлоконструкции (лестницы, отбойники, колоны, емкости, балки, фермы, заборы, ограждения, ворота, стеллажи, мачты) ; 

   Занимаемся поставками черного, нержавеющего и цветного металлопроката, различных специальных сталей и сплавов из наличия, а также под заказ с заводов-изготовителей.
               Просим Вас рассмотреть возможность сотрудничества.
С уважением, 
Генеральный директор                                                         Яковцев Н.Д.
                         НАШ АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ WWW.TRUBOMET.RU 
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