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ИСХ.№ 21/03 от «21» марта  2024 г.                              Куда: ПАО «Лукойл»
                                                                                              Кому: По требованию


   Настоящим выражаем Вам свое почтение и направляем краткую информацию о нашей компании. 

   Компания ООО «ЦентрМеталл» – это надежный производитель металлоизделий  различного назначения, деталей трубопроводов среднего и высокого давления, крепежных изделий и  иностранных запчастей по образцам. Мы успешно работает на рынке  по центральному федеральному округу и сформировали базу постоянных клиентов, которые доверяют нам. Мы с радостью готовы предоставлять услуги строительным, промышленным, машиностроительным и сельскохозяйственным предприятиям. Наша компания производит различные металлоизделия: 

-  детали и соединения трубопроводов (отводы, тройники, хомуты, опоры трубопроводов, фланцы, переходы, муфты, сгоны, соединение американка, штуцера, ниппеля, проходники, накидные гайки, крестовины, стальные фитинги по  зарубежным стандартам Din, ANSI, ASTM, образцам и чертежам т.д. );
-Производство гидравлических фитингов для соединения инструментальной арматуры аналоги Swagelok, HY-LOK, Parker, HAM-LET, DK-LOK.

-металлические ограждения (пешеходные, строительные, газонные, заборы);

- крепежные изделия с резьбой NPT, BSPT, UNC, UNF и др. (фундаментные и анкерные блоки; закладные детали арматурные каркасы, буронабивные сваи, анкерные и фундаментные болты, талрепы, резьбовые шпильки, ходовые винты, трапецеидальные шпильки, высокопрочные болты и гайки, винты по ГОСТУ,ОСТУ,ТУ);

-Оборудования для спуска обсадных колонн. Налажено производство контрольных шаблонов насосно-компрессорных труб для проверки общей изогнутости без повреждения внутреннего покрытия. Изготовление  направляющих воронок (Stabbing Guide) для предохранения резьбы обсадных, насосно-компрессорных и бурильных труб от повреждений, а также как направляющее устройство для труб или буровых штанг. Разработка аналогов зарубежного нефтегазового оборудования.


-строительные металлоконструкции (лестницы, отбойники, колоны, емкости, балки, фермы, заборы, ограждения, ворота, стеллажи, мачты) ;
 
               Просим Вас рассмотреть возможность сотрудничества.

С уважением, 
                                                                  
Коммерческий  директор                                                         Яковцев Н. Д.
                         НАШ АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ WWW.TRUBOMET.RU 
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